

20190907-08南區眾召會青職特會蒙恩報導

九月七至八日的青職特會主題是：編組成軍，與更換飲食重新構成，為着神的見證。有兩個主要的負擔：一、人人有屬靈同伴，編組成軍，在主的話上扎根、經營。二、喫主、重構；喝那靈，傳福音湧流生命。台南市召會共有221人參加。此次特會和已往的特會有幾項是不同的：一、以量來考慮，希望更多不常聚會的青職聖徒能參加。二、作見證的比例加重，信息只有兩篇，希望見證可以激勵更多青職起來愛主、過召會生活。三、特會前，先有相調活動，讓青職聖徒先暖暖心，希望特會時心更敞開。四、有活力排敞開的交通，許多青職從未這樣作過，他們都覺得很喜樂，能如此交通、彼此代禱、更深的彼此認識。五、有更多關心青職的家一同參加扶持。(服事者)



『編組成軍，與更換飲食重新構成，為着神的見證』是這次的主題。神的見證是甚麼？就是約櫃與帳幕，我們需要更換屬天的飲食，來被基督重新構成，這是為着神的見證；並且為着保護神的見證，我們要被編組成軍，並為祂在地上的行動，以及為着承受美地而爭戰。

很摸着一位弟兄的見證說到，當他在處在人生的最低潮，工作、婚姻、家庭都不順遂的情況下，主差派一位全時間的弟兄遇見了他，使他的生命有了一個全新的翻轉，這位弟兄就立志要為主傳福音，現在他是以家為單位，與弟兄姊妹編組成軍，無論颶風下雨，每天定時的為主傳福音，也結了許多常存的果子。

感謝主！祂是鮮而又活的神，在這次的青職特會中，祂給我有一個更新的摸着和看見。藉由許多弟兄姊妹的見證和分享，叫我看見聖靈在我們中間的運行和工作，更進一步拔高我在屬靈上的光景，也除去我裏面的不冷不熱。

這使我很受激勵，在醫院的職場環境實在很受逼迫和壓榨，主的美意不必測，祂要藉由這樣的環境將我模成並變化。願主使我在這次的異象中，定準我心中的方向，無論得時不得時務要傳道，『…得勝的，我必將那隱藏的嗎哪賜給他…』(啟二17)。求主記念我的心願，在目前的職場中至少能結一個常存的果子。一切的榮耀歸主。阿利路亞！（706區 劉冠良弟兄）

甚麼是更換飲食？『更換飲食』指我們需要喫『基督』作嗎哪，被祂重新構成。我們原本喫的東西是肉，但有一天我們開始喫『基督』，我們身上肉的味道就慢慢的減少，基督的味道就增加了。

我們早上起床可能先打開手機，但當我們越來越享受主，我們的『口味』變了。已過可能只聚會2次，不聚會也習以為常了；但後來恢復禱告聚會與小排，就更換了飲食。

自己的個性本來很孤僻，不喜歡受人的限制。但編組成軍、更換飲食都跟團體有關，不是個人可以完成的。所以我需要每天早上打電話給育維弟兄晨興。

育維弟兄一開始是跟邱弟兄晨興，後來跟林弟兄晨興...後來漸漸沒有了，藉由這次特會，發現自己需要恢復晨興的生活。

我們的晨興需要在生活裏過。就算林弟兄沒有打電話來晨興，仍要跟弟兄們有晨興。現在也有同伴一起小排、傳福音，有同伴就有力量，就像當兵一樣，無論何往都要團體的往前。
(1402-青職組)

這次青職特會終於能跟同伴一起來！晨興跟特會若沒有同伴，就無法站住。有同伴就有士氣，讚美主，這次弟兄姊妹們出來的比以往多。(1402區 季康平弟兄)

這次青職特會很摸着去之前的禱告。同伴的邀約很扶持我們，去前爭戰的禱告，禱告中有主平安的引領，就去成了。很受姊妹們激勵，在活力排分組時，大家有交通近況和需代禱的事項，暴露我們向着同伴常常不穀敞開，也不穀真實。需要在裏面更多更深的建造在一起。

在追求主話上，摸着讀經要讀事實、要記憶、要會分析比較綜合、要會得啟示。在生活中需要常和同伴操練活水湧流。在見證上很受每個家如何經歷主激勵，在下沉、軟弱中如何被主恢復，如何在主前更新奉獻。

這些過程都為將我們編組成軍，並經歷長大達到成熟。感謝主。(1103 區 劉楊翊函姊妹)

編組成軍，為着保護神的見證，並為着祂在地上的行動，以及為着承受美地而爭戰。

生命成熟是指神的生命在信徒裏面長成、成熟並完全；是我們被那改變我們的神聖生命所充滿，亦即變化的最後階段，就是生命達到豐滿；成熟也就是基督在我們裏面完全成形了，也就是說，我們已經完全變化成祂的形像。願意奉獻自己，編組成軍。(307區 陳昀辛姊妹)

這次同寢室的兩姊妹，一位是昀辛姊妹，她剛從中部來台南在職不久並且尋找召會，上週剛到三大區主日，參加特會前，一開始擔心家人的攔阻，讚美主！後來家人沒有說什麼。寶貝姊妹願意被編組成軍，一同享受主。另外一位姊妹則是兩個孩子的媽媽，藉着聖徒們配搭接送孩子、帶孩子，能有分這次青職特會，奉獻編組成軍，追求主話的生活。很得姊妹們出代價的激勵。感謝主藉着信息看見需要對準中心點，雖然每天都是爭戰的生活，但主有豫備同伴一同享受包羅萬有的基督作美地，更換飲食重新構成，為着保護神的見證，一同作基督團體的見證，何等喜樂！願主得着我們的奉獻！（307區 王林美善姊妹）

同伴們，願我們都渴慕被編組成軍，為着保護神的見證，並為着祂在地上的行動，一同的走上去。得勝者是稍為有一點能力，但不否認主的名。神的仇敵一直在作破壞的工作，企圖阻擾神為着祂見證的行動，我們若是要讓神的行動能一直往前，我們就必須與仇敵爭戰。讚美主，祂是奮力活動的神，使我們不離開這神經綸的中心線，因基督已經得勝有餘了，勝了還要勝，我們只要讚美祂。(706區 沈孟真姊妹)

感謝主，讓我有分本次南區眾召會的青職特會，使我裏外都得着充電與飽足。這次特會除了有信息負擔外，還有數場青職見證，不僅再次加強我對真理的認識，聖徒們的見證也激勵了我，正如馬太福音六章33節所說：『但你們要先尋求祂的國和祂的義，這一切就都要加給你們了。』

我特別摸着某位弟兄的見證說：『我們不是因為剛強纔傳福音，因剛強纔參加特會，而是傳了福音纔剛強，去了特會纔剛強！』

很喜樂，我在特會期間不僅認識了各地的聖徒與他們有交通外，也找到了活力伴。我們除了約定每週共同追求、再次向主更新奉獻，我們也為召會各環各節擺上禱告，願主祝福祂在各地的召會。（1003區 王秋薇姊妹）

這次特會弟兄分享以色列人對着會幕安營的圖畫。當以色列人編組成軍時，他們是對着會幕四圍安營，這會幕又稱為見證的帳幕，是以色列人生活的中心和重心，因此當以色列人在爭戰時，他們是為着神的見證爭戰，並以神的見證為中心來爭戰。

我很受題醒，神的見證指的就是基督與召會，我們的生活可以忙碌，但是我們的中心與重心該是基督與召會，這也是為着神的見證來爭戰，因此我願意更新奉獻，在職生活可能會很忙碌，但還是願意以基督與召會為我生活的中心。（303區 顧哲綸弟兄）

這次特會的負擔是編組成軍。民數記的圖畫中，以色列人圍繞帳幕安營，為保護神的見證；並且成熟的男丁要被數點，為着進美地時要與外族爭戰。積極的一面，神要得着人作祂團體的見證；但消極的一面，神的仇敵撒但不停的在作破壞的工作，為此，基督徒的一生該是爭戰的一生，並且是在身體裏爭戰。

我摸着對青職而言，一個人沒有辦法爭戰，有時候仇敵的破壞不是環境的逼迫，反而是在我們墮落的魂裏一種叫我們安逸、放鬆的趨向，比如說，我們常常下班後不想去聚會，邊滑着手機邊覺得自己很累、很軟弱。當我們一直宣告自己很軟弱的時候，自然而然也就真的軟弱了。因此，我們若要爭戰，就需要有同伴，在身體裏穿上全副的軍裝，彼此邀約享受主，彼此邀約同過召會生活，常有交通和為彼此代禱，我們就能成為團體的見證，在地上維持基督的得勝。（1103區 黃鄭幸姿姊妹）

這是我第一次操練擔任特會總管，當弟兄問及我能否配搭時，我就向主禱告，裏面立刻感覺喜悅甜美，所以就答應了；第一次與配搭禱告時，主就很清楚的告訴我：總管要作的，還不是外面事務的安排，而是禱告！藉着同心合意的禱告，讓聖靈有路！能多方運行作工；所以我們兩位總管就開始盡可能每天為着特會、報名、事務、青職得釋放，受成全，被編組成軍禱告。

服事的過程非常蒙恩，主首先釋放我繁重的工作，讓我業績提前達標，我可以專心來服事特會；藉着禱告，主也興起忠信的弟兄與我們配搭建造，即使在事務的安排上不彀完美，主也總是即時的興起有負擔的人來補足缺口，感謝讚美主。

服事過程雖然辛苦，主仍不斷向我說話，特會的第一天忙到晚上十一點，頭昏眼花，看到桌上有一本打開的李常受文集，瞄了一眼，讀到李弟兄說：『他雖然忙碌，卻不辛苦，因為他在流中！』被水流帶往前是輕省的，阿利路亞！這實在激勵我，我們都在流中，隨流往前，忙碌卻不辛苦。

隔天更聽到姊妹的見證：因着有聖徒配搭接送孩子、帶孩子，她纔能彀有分於這次的特會；突然發現其實有許多聖徒是渴慕主、要主的，但是他們的環境不容易，必須經過許多爭戰纔能有分於對基督的享受，而我們服事就是要讓聚會能彀順利進行，讓這些聖徒能完整且豐富的享受基督，突然覺得這一切的服事都是值得的。

這次擔任總管收穫很多，能與許多聖徒喜樂的配搭與交通；也深深感覺主恢復的需要是大的，神所要得着的，就是一班向着祂說『我願意』的青年人。(307區 楊勝凱弟兄)

很摸着弟兄說道，得勝者是你稍微有一點能力。許多青職忙於工作，工作可以累，但靈不能累，要讓靈復甦魂、剛強體。也題到為何我們要編組，剛強不剛強還是其次，重要的是神要我們進美地，但今天我們是否渴慕進美地呢？我們要如何渴慕進美地呢？生活能顯出實際來，在生活中抓中心點，而非抓平衡點。有中心點，自然就有平衡點，然而主就是中心點，一旦有了主作我們的中心點，這個渴慕進美地就成為實際。然而進美地的過程，我們需要有活力伴，順服並學習配搭，常常我會有自己的成見，但弟兄題醒，只有死人是不順服爭戰的。目前剛畢業初入職場，但不管在那，軍隊是沒有退役，只有服役的！已過我覺得日子被地上許多事物霸佔，我禱告主：主阿，把我當得的分供應我，使我不成為老化的，因主是又新又活的，使我們天天操練敬虔，因天天享受嗎哪的，至終要成為嗎哪。工作讓您感到疲乏麼？求主使我們不被自己的光景所蒙騙，因為光景是會過去的，摩西何時舉手（禱告），神就何時得勝。(601區 鄭羽倫姊妹)

這次特會讓靈裏有深的感覺，非常摸着我們需要編組成軍，不然就像『散兵游泳』，很難對抗屬地的誘惑和阻擾，更無法維持屬靈的光景，盼望能繼續與弟兄姊妹一同享受主的豐富和榮耀，使我們能返照主的榮光，共同有分主的見證。(307區 洪暉翔弟兄)

感謝主，很喜樂這次能穀有分於餅杯的服事，看見每位弟兄姊妹很忠信的、積極都迅速又穩妥都把餅杯分完，覺得很感動，服事主是最榮耀的，盼望更多的青職一同來享受服事主的喜樂。(604區 陳璽任弟兄)

這次是小孩子出生後第一次出遠門，感謝主的憐憫，讓我們家也能穀有分這樣的聚集，雖然因照顧孩子無法太進入訊息內容，但在身體中，仍同領受同一個異象跟負擔。寶貝我們都是被數點在神的軍隊裏面一同爭戰，對於應該要有爭戰的感覺，真理的追求也需要爭戰、家庭生活也需要爭戰、照顧小孩也需要爭戰，願主加強，使孩子成為我們最好的配搭!(706區 許博舜弟兄)

這次特會摸着一個點，就是『要有晨興同伴』。有一位弟兄作見證說，他與一位弟兄相約早上晨興，但是二位弟兄的生活作息都不同。他的晨興同伴清晨下班後要休息，他則是要準備上班。他深怕打擾到那位要休息的弟兄而不敢跟他晨興。但是奇妙的是，那位要休息的弟兄竟願意與他有晨興，而且二人的晨興也維持了許久。

九月份開始了新工作，但是需要早起。因着弟兄的見證，激勵我需要再尋求晨興同伴。我不知道是否能找到願意早起並與我晨興的同伴，我能作的，就是向主求。願藉着有晨興同伴，使我的晨興生活不僅有個人的，也有團體的，並且能持續下去。(902區 何清濤弟兄)

這次很寶貝身體的交通，摸着幾個重點：

1. 編組:必須與屬靈同伴一同編組，帶進三一神團體的彰顯。
2. 成軍:藉着喫基督與分享基督，在屬靈生命中持續的長大成熟。
3. 安營:以基督為中心，召會生活為重心。在基督裏深深扎根，不斷悔改，天天新鮮而更新的活出基督。
4. 爭戰:要降服在神前，在身體裏面，抵擋我們外面和裏面的仇敵，維持基督的得勝。

5. 構成: 要有正確的胃口，藉着禱告喫生命的活糧，除去裏面消極的東西，帶進永遠的生命。
(103區 鄧喬乙弟兄)

利未記七章15~18節，說到獻的平安祭若是為着感謝，則此祭物不能留到早晨，若平安祭是為着還願或是甘心獻的，則要在第三天燒掉，不可再喫，否則會變為可憎之物。

『這表徵我們對基督的享受若是老舊的，就是神所憎惡的，也是與神不對的。』(利七18註1) 因此，由此可以知道我們對主的享受是有『賞味期限』的，需要我們特別注意。

之前曾經問一位弟兄參加完某場聚會後的摸着，那位弟兄只有歎一口氣說道，『唉，老生常談啦』。

經過這次特會後，特別題醒我，我們對主的享受必須向下長出新的嫩根，纔能穀向上結果。願主得着我的每一天，對祂都有新的享受，好扎根在祂裏面，並能與眾聖徒在基督裏同被建造。
(305區 柯仁賀弟兄)

感謝神，能有分於青職特會享受神家的豐富，雖然這次因着姊妹跟孩子生病無法前去，但神讓我能穀跟母親一同前去編組成軍，神的軍隊不分年紀，我們一同在生命中成熟長大。

這次很摸着聖徒需要彼此有清楚的認識，纔能過一種代禱的生活，我們需要彼此敞開，與聖徒親密的交通需要用靈，瞭解活力伴的屬靈光景，需要代禱的點，纔能編組成軍為神爭戰。
(602區 高志揚弟兄)